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Chimie (8points)
'Exercice n°l:(3points)
1)On donne [a charge élémentaire :e = 1,6.10~19 C-
1)Compléter le tableau par ce qui convient de lapageAnnexe .
2) Donner laformule statistique du composé neutreformé par les ions
aluminium et oxygène.
3) d)e queltype sont les liaisons entre ces ions ?

Exercice n°2:(Spoints)
On considère les éléments chimiques suivants :

#L 'oxygène :(%)2(L) 6

# L'hydrogène :Jd(Z = 1)

* Le carbone :C;ilpossède 4 électrons sur la couche L.

L'azote :W; ilappartient au <P:me groupe et à la 2ème période.

* Lefluor Eappartient a lafamille des halogènes dans la 2éme période
1)Donner la structure électronique de chacun des atomes5f, C,E,0et %
2) a. Définir la liaison covalente.
b. (préciser le nombre de liaisons covalentes que peut établir chacun des atomes

KC,E,Oet%
3)Laformule de la molécule d'éthylamine est C2H7IM. Onpropose la représentation de
Lewis de cette molécule

a. iMontrerque cette représentation de Lewis de la molécule d'éthylamine est incorrecte.
b. (Donner la représentation de Lewis correcte de la molécule d'éthylamine.
4-a-Laire lés schéma de Lewis des molécules suivante :CE4 ,OLH3 et H2O

b-Ponnersur chaque atome lesfractions des charges
5- a-Expliquer laformation des molécules et Jd30+

6-Eaire les schémas de Lewis de chaque molécule
Physique:12points

Exercice n°l:(6,75points)
On considère le montage électrique représenté
ci-contre où :

«fr Ç est ungénérateur def.é.m. Eet de résistance
interne r,

<t> Eest un électrolyseurdef.c.é.m. E'=2,5 Vet
de résistance interne r'=5Q,

«fr Mest un moteur def.c.é.m. E"et de résistance interne r"=1Q,

* Pÿest un résistor et %est un interrupteur.
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I.La tension à vide dugénérateur est égahe à 12V. Déterminer [es indications
du voCtmètre et de ['ampèremètre [orsque [interrupteur%est ouvert.

II.Onferme [interrupteur% [ampèremètre indique [epassage d'un courant électrique
d'intensitéI= 0,8A, alors que [e voltmètre indique [a tension V = 10,S V.
1)RappeCer [es [ois d'Ofim relatives à :
-un dipôhe actif:
-un récepteuractif:
-un récepteurpassif:
2) Déterminer [a résistance interne rdugénérateur
3) Cahcuher [a tension aux,hornes de [éhectrohyseur I)<e.
4) Déduire [es vaheurs des tensions Vçm et respectivement aux &ornes du
moteur et du résistor.
5) Tracer sur [a mêmefigure [es caractéristiques des trois dipôdes
6) Lapuissance dissipéepareffetjoute par [e résistor est <Pj = 1,6w.
a) Déterminer [intensité du courant I<% traversant [e résistor, ainsi que sa
résistance R.
6) (En déduire [intensitédu courant Im traversant [e moteur.

c) Catcuter [af.c.é.m. E"du moteur.

d) Déterminer [e rendementpi du moteur

7) a-On 6[oque [e moteur, est-ce que [indication de [ampèremètre change ou non ?

Si oui trouver [a nouvede indication.
6-Ca[cu[er [a nouvede vaheur du rendement p2.Conchure

Exercice n°2:(5,25points)
On considère [es caractéristiques intensité-tension de trois dipôfes ékctriques
Di, D2
1)Identifierchaque dipôhe et donner un exemple
2) Déterminer [a ou [esgrandeurs caractéristiques de chaque dipôhe.
3) Déterminer [intensité du courant de court circuit Icc par deuxméthodes .
4)(En réahité [egénérateur est constituée par3 générateurs sont monté en série
Çi((Ei=6V,ri=6Q)et deux générateurs Ç2 et Ç3 sont identiques defié.m <E0 et de
résistance interne r0 .
Taire un schéma chair et déterminer [es vadurs de fE0 et r0

5) [Montrer que [e rendement du dipôk générateurs s'écrit sous [aforme p = 1——et
Icc

cadudr sa valeurpour V=5V
6) Déterminergraphiquement [epoint defonctionnement et donner ses cordonnées
7) On ajoute ou circuit précédent un dipôhe résistor de résistance ${j=12Q
a-Taire un schéma chair
6- (Représenter sur he mêmefigure [a caractéristique intensité tension du dipôhe
résistor et déduire [es cordonnes dupoint defonctionnement
c- Cahcuher [intensité du courant qui circuhe dans [e circuit
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Worn, (Prénom
Annexe.........Ciàsse N°.

.Qtome _ aluminium Çÿ1} Oxygène(0)

Chargedu noyau 20,8 1019C 12,8 1019C

'A omlredéCectrons
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